

Apéndice 1 – Registro de incidentes

Los incidentes se clasifican dentro de los siguientes tipos:

- 1. relacionados con la información almacenada o transmitida por tecnología de la información y comunicación
- 2. no relacionados con la información (solo los demás incidentes)

Información sobre los incidentes:

Nro.	Fecha del incidente	Tipo	Descripción del incidente	Responsable del incidente	Impacto del incidente (según el nivel de gravedad)	Acciones tomadas para resolver el incidente	Referencia o formulario de acción
1.	1 de julio de 20xx	Ataque malicioso	Infección en red de I+D por malware	CISO	Un virus infectó los equipos de la red de I+D a través de un pendrive infectado utilizado por un contratista que tenía acceso a estos equipos. Los sistemas de I+D sufrieron una pérdida de rendimiento y se perdieron algunos archivos del proyecto 239-2021.	4 horas de trabajo manual para borrar la infección del virus y recuperar los archivos perdidos	FAC-32/20xx
2.							

Commented [AES1]: Para obtener más información sobre este tema, lea este artículo:

Commented [AES2]: La clasificación puede ser más detallada;

Commented [AES3]: Según la clasificación provista arriba.

Commented [AES4]: Descripción de bienes destruidos, cantidad

Commented [AES5]: Gastos de reparación, horas laborales

Commented [AES6]: Ingresos perdidos, dificultades en las

Commented [AES7]: Número del Formulario de acción

3.	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
4.							
5.							
6.							
7.							
8.							
9.							
10.							

Commented [AES8]: Estos son solo ejemplos; cambie la